
製造業経営者の53.5%が、工場でのBCP対策に関して
「どこから手をつければ良いかわからない」と悩みの声

BCP対策・策定状況が丸分かり!

「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査
セイスイ工業株式会社
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調査実施企業

セイスイ工業株式会社

調査概要

「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査

調査方法

インターネット調査

調査期間

2021年7月19日~同年7月20日

有効回答

製造業の工場経営者104名

Research Outline

調査概要
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あなたの会社ではBCPを策定し、文書として記録されていますか。

27.9%

72.1%

はい

いいえ

● 27.9%

● 72.1%

72.1%が「BCPを文書として残してい
ない」と回答しています。

Q1

n=104、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査
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Q1で「はい」と回答した方にお聞きします。
BCPとして策定しているもの全てを教えてください。（複数回答）Q2
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75.9% 

55.2% 

48.3% 

44.8% 

41.4% 

37.9% 

37.9% 

37.9% 

37.9% 

6.9% 

BCP基本方針の策定

社内でのBCP推進体制の決定

BCP発動時の体制を明確化

BCPで想定する緊急事態の絞り込み

BCP発動基準の明確化

中核事業・復旧優先事業の選定

重要な業務を特定（ビジネス影響度分析）

事前対策の検討

事業継続に関する情報の整理と文書化の…

その他

BCPとして策定しているものとして、
「基本方針」や「推進体制」が多数です。

n=29、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査
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Q1で「はい」と回答した方にお聞きします。Q2で回答した以外に、
自社独自の内容があれば自由に教えてください。（自由回答）Q3
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その他のBCP策定、
「自家消費も可能な自社太陽光発電による対策」
などの声があります。

n=29、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査

＜自由回答・一部抜粋＞

・45歳：自家消費も可能な自社太陽光発電を構築中であり、これによる対策。
・27歳：会社全体で皆が閲覧できるようにして、情報の共有をしている。
・74歳：その時々に応じた権限の委譲。
・57歳：他社との相互援助。
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あなたは、自社の経営する工場におけるBCP対策が十分であると思いますか。

43.2%

10.6%

46.2%

不十分

十分

わからない/答えられない

● 43.2%

● 10.6%

● 46.2%

「BCP対策が十分」と感じるのは1割
に留まる結果になりました。

Q4
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n=104、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査
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Q4で「不十分」と回答した方にお聞きします。
どのような点が不十分であると思いますか。（複数回答）Q5
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57.8% 

55.6% 

53.3% 

40.0% 

33.3% 

2.2% 

そもそも工場におけるBCPを策定していない

リスクに対しての対策を検討しきれていない

リスクを十分に検討できていない

工場でのBCP発動基準・発動体制を明確化できていない

その他

不十分だと感じる点は「リスクの検討」「
リスクへの対策の検討」です。

工場での事業継続に関する情報の

整理と文書化の実施がなされていない

n=45、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査
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どのような点が不十分であると思いますか。
Q5で回答した点以外にあれば、自由に教えてください。（自由回答）Q6
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人材不足などの課題も
明らかになりました。

n=45、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査

＜自由回答・一部抜粋＞

・56歳：万一に備えてのマニュアル等がない。
・52歳：対策の方法自体わからない。
・63歳：景気変動にもろに左右される。
・67歳：人材がいない。
・45歳：準備がまだ整っていない事が大きな理由。
・27歳：物凄くわかりにくいので、従業員に末端まで情報が行き渡らない。
・67歳：現状把握及び将来の可能性の検討。
・57歳：専属の人材がいない。



9

工場のBCP対策について、特にどの分野を対策すべきだと思いますか。
（複数回答）Q7
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64.4% 

33.7% 

31.7% 

30.8% 

26.9% 

26.9% 

2.9% 

19.2% 

社員の安全確保

調達先の確保

製品供給ルートの確

保

電気の維持

水害発生時の対策

ITインフラの継続

その他

思いつかない

工場のBCP対策では「社員の安全確保」
「調達先の確保」等を重点的に対策すべき
との声が上がっています。

n=45、調査期間：2021年7月19日~同年7月20日
「工場でのBCP対策」に関するアンケート調査
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サービス紹介
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仮設水処理システムでは、設備一式を現場に運んで設置し、処理を行い、処理が終われば撤去します。
この方法だと、目的に合わせカスタマイズした設備(プラント)が持ち込まれるため、対象物を確実に処理ができます。

また、必要な期間だけ使うことができるので永久的に使う設備を導入するよりもコストを圧縮できます。
さらには、従来のような外部施設で処理を行う場合、水や汚泥を運搬する必要がありますが、

現場に導入した仮設水処理システムでは、現場で処理ができるので廃棄する水の量を減らすことができ、
運搬や産業廃棄物の処理の費用を大幅に減らすことが可能です。

セイスイ工業では、仮設水処理を提供しています
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会社名

セイスイ工業株式会社

TEL

043-312-0897

MAIL

mizu@seisui-kk.com

WEB

https://seisui-kk.com/

会社住所

〒265-0045

千葉県千葉市若葉区上泉町424-18 

ちばリサーチパーク内

Contact

お問い合わせ
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